



Территория ВиВ

Газета о жизни предприятия и наших партнеров

Работы завершены досрочно



31 июля специалисты Водоканала провели масштабные мероприятия по плановой замене запорной арматуры на магистральном водоводе диаметром 1 000 мм.

Подробная информация по отключениям заранее была направлена всем управляющим компаниям, ТСЖ, администрациям города и районов и всем службам, согласно регламенту оповещения.

В ходе мероприятий была выполнена замена трех задвижек диаметром 1000мм и одной диаметром 800 мм, а также набивка трех сальниковых компенсаторов под Кузнецким мостом на магистральном водоводе диаметром 1 000 мм. Все работы под Кузнецким мостом производились, не мешая основным работам по реконструкции дорожного полотна моста: оборудование и дополнительные конструкции были перенесены под мост. Работы выполнялись круглосуточно семью бригадами. Кроме того, в ходе мероприятий было произведено подключение крупного торгового центра «Лента» к водоводу диаметром 1 000 мм, что позволит не отключать четыре района города в дальнейшем.

Для сокращения времени отключения потребителей предварительные работы были осуществлены заранее: подготовлены сварные узлы с запорной арматурой, выполнены земляные работы, вскрыты камеры для замены оборудования.

Отключение водоснабжения началось в 23:00 ч. 30 июля. Восстановление работы системы водоснабжения с подачей воды всем потребителям - в 16:00 ч. 1 августа. Для сравнения: подобные работы в соседнем кемеровском водоканале, к примеру, проводят с отключением водоснабжения более, чем на двое суток.

Мероприятия позволили повысить надежность основного магистрального водовода и обеспечить бесперебойную поставку воды пяти районам города.

Подготовлено
отделом по связям с общественностью.



Тренировка по гражданской обороне: цели достигнуты

11 августа на территории Левобережного цеха водоснабжения в соответствии с «Планом основных мероприятий ООО «Водоканал» в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности на 2015 год» прошла проверка действий персонала предприятия в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных утечкой хлора.



По легенде, в здании хлораторной левобережного водозабора произошла утечка хлора, имеется один пострадавший. После получения сигнала о происшествии заместитель начальника цеха Алексей Скворцов организовал эвакуацию персонала и вывёз его за пределы территории предприятия, параллельно диспетчер ООО «Водоканал» доложила обстановку оперативному дежурному города. На место ЧС прибыли спасатели нештатных аварийно-спасательных формирований (НАСФ) объекта под руководством Сергея Москаева, спасатели МБУ «Защита населения и территории» города Новокузнецка и городская служба пожаротушения. Следуя регламенту, служба пожаротушения устанавливала водяные завесы для локализации распространения хлорного облака на жилые районы, а служба спасения приступила к поиску пострадавшего и оказанию ему первой помощи. В это же время специалисты НАСФ объекта занимались ликвидацией утечки хлора. К учениям также привлекались объектовые формирования: пост охраны общественного порядка, санитарный пост, пост радиохимического наблюдения, рабочие и служащие находящиеся на территории объекта – всего 74 человека. Также было задействовано пять единиц техники.

В ходе проведения комплексного учения все участники отрабатывали нормативы по наде-

ванию противогаза. Дополнительным заданием для санитарного поста стала отработка нормативов по наложению первичной повязки на голову, кровоостанавливающего жгута на плечо, закрутки с помощью косынки.



Как отметил руководитель учения от ООО «Водоканал» Роман Кель, основные цели комплексного учения – проверка готовности сил и средств объекта к реагированию в условиях ЧС, организации взаимодействия со службами города, а также совершенствование навыков персонала – были достигнуты. Сотрудники, не смотря на волнение, действовали слаженно, без паники, в соответствии с методическими указаниями в условиях заданной ситуации.

Такие тренировки на нашем предприятии – не в новинку. Все, кто трудится на химически опасных объектах ООО «Водоканал», знают и умеют действовать в условиях чрезвычайных ситуаций. Нынешние учения еще раз показали, что и службы предприятия, и городские службы, независимо от их ведомственной принадлежности, работают согласовано, и в случае необходимости могут оперативно и качественно ликвидировать аварию.



Подготовлено
отделом по связям с общественностью.

Новинки от «Ирбис»!

В апреле 2015 года компания ЗАО «Ирбис» выпустила уникальный напиток «Экстра-Ситро», знакомый многим с детства и изготовленный по классической рецептуре на 100% сахарном сиропе. В меру сладкий с прекрасным сочетанием вкусовых качеств цитрусовых плодов: лимона, апельсина и мандарина. Оригинальный букет гармонично дополняет нежный аромат ванилина.

В мае компания порадовала нас новым напитком «Ириска» Джинсовой серии - 0 калорий (без сахара) со вкусом сладкой карамели и ароматом ванили, - способный поднять настроение всем сладкоежкам.

В июле выпустили сразу два новых напитка: «Грушевый» и «Вишня-Клюква».

«Грушевый» напиток изготовлен по классической рецептуре на 100% сахарном сиропе с содержанием натурального сока, который придает особую плотность напитку. Обладает ароматом груши сорта «Лесная красавица».

Новинка «Вишня-Клюква» – ягодный напиток Сочной серии с ароматом дикой лесной клюквы и терпким вкусом спелой садовой вишни. Содержит натуральный сок, подчеркивающий это редкое ягодное сочетание.

Пробуйте новинки в магазинах нашего города!

Подготовлено отделом маркетинга.

VI летняя Спартакиада**Всем спортивным рекордам
водоканальские дать имена!**

Утро субботы на стадионе «Запсибовец» началось с разговоров о том, что судьба, видно, и вправду благоволит Водоканалу, который нынче отпраздновал свой юбилей: над головой плыли пушистые облака, и ничто не напоминало о дожде, лившем практически всю ночь, кроме луж на беговых дорожках.

Первыми, кто активно включились в праздник, были дети - маленькие азартные спортсмены под руководством матерых пиратов в настоящих тельняшках, принявшихся для начала разучивать настоящую пиратскую песню: «Йо-хоро! Тру-ля-ля! Если любишь ты море, будешь ты пиратом...».

Между тем команды подразделений предприятия выстраиваются в дальнем углу стадиона для парада открытия. На этот раз идут порознь, каждая под свою музыку, чтобы показать спортивную выправку и готовность отдать все силы для победы.

Первой, как всегда, идет команда юных водоканальцев во главе с Чебурашкой. Следом выдвигаются ветераны, флаг Водоканала несет лучший ветеран предприятия 2014 года Олег Зырянов. Ну а потом капитан «Конторского пряника» Игорь Богданов выводит своих «твёрдых в хлам» партнеров по команде, неоднократно побеждавшей в летних и зимних Спартакиадах предприятия.

Но энергичнее всех получается выход под улыбчивые лица болельщиков у «Форсажа», образованного из не слишком удачливых «Экстрема» и «Убойного микса». «Форсаж» выходит танцующей походкой, флаг команды вообще везут на мотоцикле. Да, это другие скорости, другой настрой!

Поднимается флаг соревнований, Роман Попков,

лучший спортсмен предприятия 2014 года, зажигает огонь Спартакиады. Генеральный директор ООО «Водоканал» Татьяна Тихонова напутствует спортсменов на честную борьбу с полной самоотдачей: пусть это будет пока не мировые, но от этого не менее значимые спортивные рекорды.

Главный судья соревнований Стас Мамайко представляет бригаду судей и обещает беспристрастное судейство.

На футбольной площадке эффектный гол в падении Алексея Скворцова принес третье место команде «Цунами» в борьбе с «Конторским пряником», хотя «бронза» в футболе практически всегда доставалась «прянкам». В финале же футбольного турнира три гола Егора Шадрина позволили «Форсажу» создать солидный задел в борьбе за первое место с «Легионом». Легионеры не сдавались, но изумительный по красоте гол Александра Макарова с лета с нулевого практического угла не исправил ситуацию – 4:2 в пользу «Форсажа».

Лучшим вратарем турнира назван Иван Миронович («Форсаж»), лучшим нападающим - «легионер» Константин Хайруллин, а самым ценным игроком - его партнер Сергей Ротару.

А в это время мимо на беговой дорожке буквально пролетает Дарья Стоянина, приносящая победу «Конторскому прянику» в легкоатлетической эстафете 4x100 метров. Второй результат показывает команда «Цунами», третий - «Форсаж».

Еще более острая борьба идет в семенной эстафете. Тут лучше всех проявляют себя на сей раз Васильевы, опередившие Кузьминых (второе место), Некрасовых (третье), Михайловых (четвертое) так далее. Замечу, что эти семьи были в призерах и на предыдущих Спартакиадах. И это, очевидно, совсем не случайно.

Константин Рябов и Светлана Шабалина одерживают победу в личном зачете в дартсе, в командном - «Конторский пряник». Дартс, скажете вы, вполне конторский вид спорта. Может быть. Тогда записывайте в него и подтягивание на перекладине, где в команде «конторские» снова стали первыми (в личном первенстве победил Андрей Медведев - большой любитель индивидуальных силовых дисциплин).

Может, кто-то сомневался в том, что прыжки в длину выигрывает Дарья Стоянина? Напрасно! Даша летала и выше, дальше всех, и, наверное, быстрее, потому что скорость разбега – очень важная вещь. А первое место у мужчин завоевал капитан команды «Цунами» Алексей Скворцов. В командном зачете опять победил тот, что «соперникам не по зубам» «Конторский пряник».

А вот в прыжках на скакалке борьба была очень напряженной. Катя Сокерко, борясь с ветром, сделала 93 прыжка за 30 секунд. Но еще одна Катя, которая Кривцова вырывает победу у соперницы, взлетая в воздух 100 раз! В командном зачете «Конторский пряник» вновь сильнейший. Это уже заявка на золото! Но вся борьба еще впереди.

В многообразье среди ветеранов побеждают Наталья Муравьева (капитан, между прочим, команды «Форсаж») и Сергей Плоцкий, чей рекорд в

отжимании никто, как ни старался, побить не смог! Командную победу здесь одержал «Форсаж».

Между тем начинаются фирменные водоканальные виды спорта. Например, метание задвижки (она, слову, весит 19 килограммов). Называю призеров: Иван Архипов – первый, Вадим Стуков – второй, Максим Видик – третий. В командном зачете победа за могучим «Легионом». Он же побеждает и в силовом экстриме, где нужно перекантовать по дистанции (не катить!) огромные покрышки от тракторов весом под 150 кило. Это вам не шашки! «Конторский пряник», здесь вышел на второе место, опередив «Цунами».

Ну и, наконец, перетягивание каната, которое, как мы уже не раз говорили, для Водоканала - что футбол для Бразилии. И сразу сюрприз - всегдаший фаворит «Легион» дважды - это немыслимо! - проигрывает «Цунами». А ведь борются так, что «рутятся» мышцы – выбывают сразу два ведущих члена команды, среди которых Анатолий Есин. Такова спортивная жизнь: сегодня явно не день «Легиона». Зато это праздник команды «Цунами», завоевающей первое место, на втором месте - «Форсаж».

Наконец, в любимом многими многообразье среди директоров победу одерживает генеральный директор ООО «Транзит-Б» Антон Черемнов, серебряный призер – генеральный директор ООО «Водоканал» Татьяна Тихонова. А вот третье место завоевал гость из Новосибирска – Дмитрий Юрченко. С чем его и поздравляем!

Руководители подразделений Водоканала вручают награды победителям. Чемпионами в общем зачете вновь стала дружная команда «Конторский пряник», серебряные призеры – «Легион», но на бронзу досталась «Цунами». Счастливые победители занимают места на пьедестале почета.

Яркие воздушные шары по традиции взмывают в небо. VI летняя Спартакиада ООО «Водоканал» удалась на славу. А по другому и быть не могло. Ведь каждый из присутствующих: и болельщики, и спортсмены, и организаторы – все вложили в мероприятие частичку своей души.



Креативный выход молодой команды «Форсаж» под музыку из фильма «Форсаж-7».

Подготовлено с использованием материалов ОСО.





«Мокрое дело!»

С 24 по 26 июля на поляне между селами Боровково и Безруково в Новокузнецком районе был организован третий молодежный палаточный лагерь (МПЛ) «ПРОФ-fest». Водоканальская сборная как всегда, показала, отличные результаты.

Если начать с предыстории, то ранее МПЛ много лет проводился под именем «Ювента». Сегодня мероприятие носит название «ПРОФ-test» и организовано инициативной группой молодёжи г.Новокузнецка при поддержке Кемеровской территориальной профсоюзной организацией Горно-металлургического профсоюза России и Новокузнецкой городской организации профсоюза работников здравоохранения РФ. Среди спонсоров мероприятия выступает и наш ЗАО «Ирбис». Цель, которую преследовали организаторы – объединение молодежных организаций и молодежи Новокузнецка для сотрудничества в решении актуальных проблем, а также обмен опытом в области культуры, творчества и спорта.

В этом году в МПЛ приняли участие 13 команд от предприятий и учреждений Новокузнецка, Кемерово, Мысков, Новокузнецкого района. В командах - представители работающей молодежи от 18 лет. В первый день фестиваля, пятницу, состоялось торжественное открытие и традиционное знакомство команд, каждая из которых творчески представила себя. В этот же день ребята зажигали на грандиозной костюмированной танцевальной вечеринкой под открытым небом.

В субботу проводились конкурсы, участие в которых потребовало от молодёжи проявить креативное мышление.

Участники «ПРОФ-fest» приняли участие в тренингах на командообразование, в состязаниях по спортивному ориентированию и веревочному курсу. Итогом субботнего дня стали яркие театральные выступления команд и рок-фестиваль.



В воскресенье организаторы провели музыкальный фестиваль «Журавлинка», а завершением мероприятия стала операция «Воскресник», посвященное уборке территории и вывозу мусора.

Наша команда «Мокрое дело» уже четвертый год принимает участие в молодежном палаточном лагере. Большую поддержку нашей команде оказал директор по общим вопросам Черемнов Александр Егорович и генеральный директор ЗАО «Ирбис» Воловик Юрий Константинович. Наш дружный и творческий коллектив всегда принимает активное участие во всех конкурсах. В этом году мы заняли первое место на

веревочном курсе «Олимпийские игры» и показали театральную постановку, о которой все говорили и цитировали вплоть до закрытия молодежного лагеря. В следующем году продолжим!

Приглашаем всех желающих присоединиться к нашей команде. Запись в команду начнется в мае 2016 года, по всем вопросам Вы можете обращаться к капитану команды Сариной Александре (ОПРП, тел.: 900-975).

Подготовлено с использованием материалов отдела подбора и развития персонала.

Знакомство с предприятием

В июле и августе состоялись ежегодные экскурсии на производственные объекты ООО "Водоканал" для новых сотрудников и студентов, проходящих практику на предприятии.

Для персонала в компании созданы все условия, чтобы трудиться комфортно, безопасно и интересно. Особое место занимают новые и потенциальные сотрудники - студенты-практиканты. Для тех, кто впервые приходит работать в ООО «Водоканал» разработана целая система мероприятий по ознакомлению с историей предприятия, его подразделениями, процессами, которые в них происходят, и людьми. Такие экскурсии в подразделения предприятия давно уже стали частью этой системы и проводятся ежегодно.

В этом году участники мероприятия получили возможность ознакомиться с процессами водоподготовки в двух подразделениях предприятия - Левобережном и Драгунском цехах водоснабжения. Ребята своими глазами смогли увидеть путь питьевой воды от водоисточника до потребителя. В этом экскурсантам помогали начальник цеха водоснабжения Ольга Лысенко и старший инженер-технолог Галина Михеева.



Получив информацию о подъеме, обеззараживании и подаче воды потребителям, участники продолжили изучение движения стоков в Цехе очистных сооружений канализации. Экскурсии провел старший технолог Павел Юрьев, сам в недавнем прошлом выпускник кафедры водоснабжения и водоотведения СибГИУ. Сегодня Цех очистных сооружений канализации производит механическую и биологическую очистку, а также обработку осадка городских сточных вод. Павел Борисович провел экскурсантов по всей технологической цепочке очистных сооружений канализации, где подробно познакомил с каждым этапом очистки сточных вод. Участники посетили все производственные объекты комплекса и увидели, как производится очистка канализационных стоков.



Также экскурсанты побывали на заводе по производству безалкогольных газированных напитков «Ирбис», где начальник производства показал технологию производства любимыми многими напитка. В автотранспортном цехе ООО «Транзит-Б» начальник цеха Илья Некрасов рассказал о новинках транспорта и гордости предприятия собственной разработке - машине для аварийных бригад «ПАРМ». Ведущий инженер-химик провела новых сотрудников по лаборатории «Акватест», которая вот уже не один десяток лет является гарантом качества воды в наших кранах в любое время года.

В ходе экскурсий участники, особенно студенты, активно задавали вопросы, на каждый из которых представители подразделений дали исчерпывающие ответы и разъяснения.

Отдел подбора и развития выражает благодарность всем, кто принял участие в организации и проведении экскурсий.

Подготовлено с использованием материалов отдела подбора и развития персонала.





Предъявите документы!

Наше предприятие является объектом стратегического назначения и вход и въезд на территорию любого объекта осуществляется по пропускной системе. В июне 2015 года отделом кадров была произведена замена бумажных пропусков на пластиковые карты, которые приклеиваются на магнитные пропуска.

Совсем недавно сотрудники пользовались бумажным пропуском, на который наклеивалась фотография, на изготовление которой требовалось время и деньги. Ламинированные бумажные пропуска при частом использовании быстро приходили в негодность - они затирались, печать на них легко сходила со временем, а уж если на такой пропуск попадала вода или иная жидкость, то его сразу же приходилось менять.

Изготовление пропуска на пластиковом носителе позволяет решить сразу множество проблем. Пластиковый пропуск прочен, солиден, обладает высокой степенью защиты. Для производства пропусков из пластика применяется метод сублимационной печати - таким образом не возникает необходимости kleить бумажную фотографию, ее наносят прямо на пластик, при этом сохраняется высокое разрешение и исключительное качество изображения. Для этого было закуплено специальное оборудование, которое позволяет оперативно напечатать пропуск при приеме нового сотрудника или, к примеру, при его утере. На пропуске нанесены персональные данные владельца: дата выдачи, время действия пропуска, Ф.И.О. владельца, должность, подразделение, организация, табельный номер.

Использование таких пластиковых пропусков, существенно упрощает организацию системы контроля допуска на предприятии.

Подготовлено
с использованием материалов отдела кадров.

Поздравления

18 сентября 2015 года
поздравления с Днем рождения
принимает **ОТДЕЛ ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА**.
Подразделению исполняется **6 лет!**

Поздравляем и желаем
новых интересных проектов!



Объявления

Уважаемые коллеги!

Если у Вас есть комментарии, предложения, пожелания по тому, каким должно быть корпоративное издание, если Вы хотите участвовать в создании нашей газеты, предлагать темы, а также у Вас есть вопросы, ответы на которые Вы хотите получить на страницах издания, ждем Вас по адресу:

АБК Строителей, 98,

группа по связям с общественностью.

Также Вы можете написать нам
электронное письмо на адрес:

pr@vdk.ru или позвонить
по тел. 900-825 и 790-589.

Сделаем нашу газету интересной вместе!

С Днем знаний!

Вот и закончились летние каникулы. Начинается новый учебный год, и мы поздравляем всех ребятишек с 1 сентября! Особенно приятно, что среди деток наших сотрудников есть настоящие ученики-звездочки. 17 детей в этом году отметили и наградили медалями, грамотами, благодарственными письмами представители администрации города и предприятия на празднике, посвященном 25-летию ООО «Водоканал».

Ф.И.О. ребенка	Возраст ребёнка	Ф.И.О. родителя (работающего на предприятии)	Предприятие/ подразделение	Должность
Симкин Тарас Максимович	16	Симкина Н. Ю.	ООО "Водоканал", ОИТ	начальник отдела
Добринин Иван Валерьевич	15	Добринина Н. В.	ООО "Водоканал", ОГТ	главный технолог
Легкодымов Владислав Игоревич	14	Легкодымов И. В.	ООО "Водоканал", УРЭМО	мастер по ремонту оборудования (электрического)
Хоров Данил Владимирович	16	Хорова Н. А.	ООО "Ирбис плюс"	кладовщик
Сторожилова Ольга Владимировна	11	Сторожилов В. Н.	ООО "Водоканал", УПТР	водолаз
Маликов Павел Павлович	16	Маликова С. А.	ООО "Водоканал", УКНС	машинист насосных установок 2 р.
Аптрахманова Маргарита Валерьевна	12	Аптрахманова О. Н.	ООО "Водоканал", УВНС	машинист насосных установок 2 р.
Никишина Эльвира Сергеевна	13	Никишина Т. В.	ООО "Водоканал", ДЦВС	машинист насосных установок
Будникова Дарья Юрьевна	13	Будникова С. В.	ООО "Водоканал", УВНС	машинист насосных установок 2 р.
Горбунова Анастасия Витальевна	10	Горбунов В. В.	ООО "Ремспецстрой", УАВР	мастер
Гришков Артем Евгеньевич	7	Гришкова Н. С.	ООО "Водоканал", УВНС	машинист насосных установок 2 р.
Куртукова Анастасия Алексеевна	12	Куртуков А. В.	ООО "Водоканал", РММ	начальник участка
Маликова Юлия Павловна	14	Маликова С. А.	ООО "Водоканал", УКНС	машинист насосных установок 2 р.
Помешкин Иван Дмитриевич	10	Помешкин Д. В.	ООО "Транзит Б", АТЦ	водитель автомобиля
Саруева Юлия Вячеславовна	12	Саруев В. В.	ООО "Ремспецстрой", УАВР	слесарь АВР
Шахрай Ирина Николаевна	11	Шахрай Н. В.	Служба главного инженера	главный инженер
Ястребкова Ангелина Сергеевна	11	Шишкина Н. А.	ООО "Водоканал", ГСО	специалист по связям с общественностью

Молодцы! Желаем новых успехов в учебе!

